

大货车追尾撞死摩托车驾驶员

司机逃避追责成网上逃犯

本报枣庄 6月26日讯
(见习记者 徐萌)一货车司机与一辆摩托车追尾，造成摩托车驾驶员死亡。在他得知要负主要责任后，拒绝到公安机关做任何善后事宜，被公安机关网上通缉。

4月22日晚8时40分，犯罪嫌疑人马某，系济宁市嘉祥县疃里镇人，驾驶一辆重型自卸货车沿S345线由北向南行驶，行至西王庄乡西大楼村路段时，追尾

撞上同向行驶的王某驾驶的两轮摩托车，致王某重伤。枣庄市公安局市中分局交警大队事故中队接到报警后，赶赴现场，将王某送进医院，并对两名驾驶员进行酒精检验，发现二人均未饮酒。鉴于马某手续齐全且赔偿积极，在办案民警对其问讯后，便让其离开了。

4月26日,王某经抢救无效死亡,在王某住进医院重症监护室的这段时间内,

由肇事司机马某所在的公司赔付了医药费3万余元。因为王某死亡，案件进一步升级，加之马某负主要责任，所以，公安机关要求马某到事故中队进行责任认定，却遭到马某拒绝。在多方联系未果的情况下，5月1日，枣庄市中区交警大队将马某列为网上逃犯进行抓捕。

6月21日,办案民警在济宁警方的配合下,将马某

抓获。经审查，马某对4月22日交通肇事致人重伤后抢救无效死亡的犯罪事实供认不讳。枣庄市中区交警大队事故中队副中队长陈新告诉记者，如果马某在得知王某死亡的消息后，能及时按照公安机关要求，与死者家属协调赔偿及善后事宜，将会有很大机会进行取保候审，而马某的不配合导致他成为逃犯。此案在进一步处理中。



一名垂钓者不顾保安在场，心安理得地钓起鱼。

东湖成了钓鱼场

鱼儿水中游 怎忍下钓竿

本报枣庄6月26日讯（见习记者 马明）东湖是枣庄市中区市民休闲游乐的主要去处。然而一些垂钓者竟把钓竿“甩”进东湖里。最近有市民反映，在公园内违规钓鱼的人越来越多，而且屡禁不止。而公园保安表示，由于公园没执法权，在这方面管理存在一定难度。

东湖在引入上游水源后，湖水得以流动，流

动的湖水给公园的水上环境创造了良好的条件，到此的鱼儿在此繁衍生息。然而每天从下午开始，一直到傍晚，总有一些人拿着鱼竿，来到东湖垂钓。

子喝着啤酒聊着天，不大一会儿，空啤酒瓶便“漂荡”在湖面上。据记者观察，在东湖桥上大约有数十名垂钓者，而部分抽烟的垂钓者会将烟头投入湖中，很煞风景。

据东湖公园的保安介绍，此处是禁止垂钓的，但这种现象屡禁不止，刚把垂钓的人赶走，他们后脚又跟了回来，对此情况保安也很无奈。

泌尿专科

我向你保证与你一起吃光所有的水果和蔬菜，我不会让你再开口吃任何别的东西，直到你吃饱为止。只要你愿意，我们可以随时去商店买些你喜欢的水果，但你必须自己选择，不能由我来决定。如果你觉得水果太贵，那就先从蔬菜开始吧。豆类非常便宜，而且它们也比水果更健康。如果你觉得豆类太难吃，那就先从水果开始吧。水果很容易消化吸收，而且营养价值也很高。水果中的纤维素可以帮助你保持良好的消化系统，同时也能帮助你减肥。水果中的维生素和矿物质也能帮助你增强免疫系统，预防各种疾病。所以，从现在开始，我们就一起享受健康的水果和蔬菜吧！

男科

伤风感冒：引三拗汤加减。
外感风寒，内有湿滞，脉不沉
时，麻黄汤去桂枝，加苍术、白芷
以助化湿，生津止渴。

静脉曲张 痰气

枣庄市皮肤病医院特邀省名中医耿曲张专家来院会诊。会诊时间7月1日-7月10日，会诊期间免专家检查费、节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿，只需一次十分钟的治疗，24小时曲张的静脉即可恢复正常，具有“不住院、不打刀、不复发、不兼并劳动、随治随走、费用低”的优点，治愈者免除手术昂贵的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、膝骨炎，2-5天下肢肿物、发凉、怕冷、麻木、浮肿、肿胀明显减轻，短期即可治愈。

凡在本院经专家诊治后，发给信誉卡，跟踪治疗。如个别不愈或复发，可免费重治，直到痊愈。来诊前请将信誉卡出示，预约电话：020-32121766

地址：嘉定区南翔镇昌平路13号（近翔黄路口旁） 嘉定区医疗二号楼内西侧3层即到

名老中医精治胃肠病

精神状态，风寒湿热，利水消肿，心火相生，火旺则生风，风生湿热，湿生痰饮，痰饮生湿，久之则成虚症。所以，治疗风寒湿热，利水消肿，应该从心火着手，以清心火，生血除瘀，以除湿热，利水消肿，使心火得清，湿热得除，痰饮得去，风寒得散，湿热得除，利水消肿，从而达到治疗的目的。